

Ημερήσια Διαταγή Παραλαμβάνοντος Διοικητή ΔΑΥ
Υποπετάρχου (Ι) Βασιλείου Βρεττού

Στρατιωτικό και πολιτικό προσωπικό της Διοίκησης.

Μετά από σχετική διαταγή του ΚΥΣΕΑ, αναλαμβάνω σήμερα τα καθήκοντα του Διοικητού της Διοίκησης Αεροπορικής Υποστήριξης.

Αποτελεί ιδιαίτερη τιμή και πρόκληση η Διοίκηση μιας από τις σημαντικότερες συνιστώσες της αεροπορικής ισχύος της χώρας μας, καρδιά του συστήματος υποστήριξης των πτήσεων της πολεμικής μας αεροπορίας και βασικού συντελεστή παραγωγής ενός τεράστιου έργου κοινωνικής προσφοράς προς την Ελληνική κοινωνία.

Έχοντας επίγνωση της εξαιρετικής τιμής και της εμπιστοσύνης που επιδεικνύει η πολιτεία στο πρόσωπό μου και των ευθυνών μου που απορρέουν από την επιλογή τους αυτή, θέλω να τους διαβεβαιώσω ότι και με τη βοήθεια του θεού θα προσπαθήσω να ανταποκριθώ στα καθήκοντά μου καταβάλλοντας κάθε δυνατή προσπάθεια χρησιμοποιώντας το μέγιστο των δυνάμεών μου, με μοναδικό γνώμονα το συμφέρον της πατρίδος και τη διατήρηση του αξιόμαχου της Πολεμικής Αεροπορίας με την πλέον αποδοτική αξιοποίηση των διατιθέμενων πόρων.

Η αποστολή και το έργο της Διοίκησης είναι εξαιρετικά ευρύ και ποικιλόμορφο. Σκοπός, όραμα και πρώτη μου προτεραιότητα είναι να επιτύχουμε την διατήρηση όσο το δυνατόν υψηλότερου βαθμού αποτελεσματικότητας, ετοιμότητας και επιχειρησιακής ικανότητας για υποστήριξη των επιχειρησιακών σχεδίων και να βελτιώσουμε στοχευμένα τους δείκτες διαθεσιμότητας των υλικών και μέσων καθώς επίσης και την αποτελεσματικότητα του τεχνο-εφοδιαστικού συστήματος και των διαδικασιών στα πλαίσια των υφισταμένων Νόμων και Κανονισμών.

Για να μπορέσουμε να υλοποιήσουμε τους παραπάνω στόχους απαιτείται βαθιά πίστη και προσήλωση στο καθήκον, σύγχρονη εκπαίδευση, συλλογική και συντονισμένη προσπάθεια, σχεδιασμός με ελεύθερο πνεύμα.

Για να επιτύχουμε ορθολογική διαχείριση των διατιθέμενων πόρων χρειάζεται να επιδεικνύουμε καθημερινά επαγγελματισμό, πνεύμα συνεργασίας, ειλικρίνεια στις σχέσεις μας, επινοητικότητα, φαντασία και πρωτοβουλία. Για να λειτουργούμε αποτελεσματικά πρέπει να είμαστε όλοι παρόντες και υγιείς γι' αυτό πρωταρχικό μέλημά μας πρέπει να είναι η ασφάλεια.

Μονάδες της Διοίκησης υλοποιούν δραστηριότητες της ΠΑ που σχετίζονται με την κοινωνική προσφορά της. Στα πλαίσια αυτής της προσφοράς οφείλουμε να διατηρούμε στενή συνεργασία με το Πυροσβεστικό και το Λιμενικό Σώμα, και λοιπούς φορείς.

Άνδρες και γυναίκες της Διοίκησης.

Η δημοσιονομική κατάσταση της πατρίδος μας μάς έφερε μπροστά σε μια νέα εξαιρετικά περίπλοκη πραγματικότητα. Η αντιμετώπιση των προκλήσεων και καθημερινών προβλημάτων σε ατομικό οικογενειακό και Υπηρεσιακό επίπεδο απαιτεί μεθοδική και στοχευμένη αντιμετώπιση.

Έντονη πεποίθηση μου είναι ότι ο άνθρωπος συνεχίζει να αποτελεί τον πλέον καθοριστικό παράγοντα για την επιτυχία της αποστολής. Η ανάπτυξη υγιών ανθρώπινων σχέσεων που δημιουργούν το περιβάλλον εκείνο που ευνοεί την πλήρη ανάπτυξη και αξιοποίηση των γνώσεων, δεξιοτήτων και ικανοτήτων ενός εκάστου, αποτελεί μια από τις κυρίαρχες προτεραιότητές μου και καλώ όλους σας να βοηθήσετε με όλη σας τη δύναμη προς την κατεύθυνση αυτή.

Στα πλαίσια αυτά, σας διαβεβαιώνω ότι θα διοικήσω ανθρωποκεντρικά, με σεβασμό στις ανθρώπινες αξίες και ανάγκες, με τρόπο αξιοκρατικό, με ήθος, ειλικρίνεια, χωρίς αποκλεισμούς και διακρίσεις ή ομαδοποιήσεις, με ευθύτητα και εντιμότητα απέναντί σας. Δεν θα ανεχθώ συμπεριφορές και νοοτροπίες ξένες προς τον κώδικα αξιών και την υφιστάμενη στην ΠΑ δεοντολογία, που θα δημιουργήσουν προβλήματα στην εκτέλεση της αποστολής της Διοίκησης.

Οι Διοικητές των Μονάδων της Διοίκησης πρέπει να γνωρίζετε ότι ο ρόλος σας είναι καταλυτικός στην επίτευξη της αποστολής που σας έχει ανατεθεί. Διοικείτε το προσωπικό σας ανθρωποκεντρικά, αξιοκρατικά, με ρεαλισμό και ευελιξία, χωρίς διακρίσεις, φροντίζοντας να ενισχύεται η συνοχή των Μονάδων σας με το δικό σας παράδειγμα. Σταθείτε δίπλα στο προσωπικό σας και ακούστε τα προβλήματα του. Η χρηστή διοίκηση είναι μονόδρομος για την επιτυχία.

Κύριε Αρχηγέ του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας.

Η παρουσία σας εδώ σήμερα μας τιμά ιδιαίτερα. Σας διαβεβαιώνω ότι θα προσπαθήσουμε με το μέγιστο των δυνάμεών μας να ανταποκριθούμε στις προσδοκίες σας και να αποτελέσουμε βασικό πυλώνα υλοποίησης του οράματος που θέσατε πρόσφατα με την ανάληψη των καθηκόντων σας ως Α/ΓΕΑ. Επίσης και, στο μέγεθος των ευθυνών που μας αναλογεί, σας διαβεβαιώνω ότι θα προσπαθήσουμε με όλες μας τις δυνάμεις να μην δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις η οικονομική κρίση που πλήττει την πατρίδα μας να μετατραπεί σε κρίση εθνικής ασφάλειας και εθνικής κυριαρχίας. Οι στιγμές είναι κρίσιμες και για την ΠΑ και θα είμαστε αρωγοί στο πλευρό σας να υποστηρίξουμε τις αποφάσεις σας. Η ΠΑ ήταν και θα πρέπει πάση θυσία να εξακολουθήσει να υφίσταται ως ο βασικός πυλώνας αποτροπής της εθνικής Άμυνας της χώρας μας.

Με αυτές τις σκέψεις θα ήθελα να απευθυνθώ στον απερχόμενο Διοικητή και νυν Αρχηγό Τακτικής Αεροπορίας Αντιπτέραρχο (Ι) Χρήστο Βαΐτση.

Κύριε Αρχηγέ, 32 περίπου χρόνια πριν βρεθήκαμε στην ίδια Πολεμική Μοίρα, που ο καθένας ενδόμυχα να ήθελε να είχε υπηρετήσει και μοιραστήκαμε χαρές, λύπες, με ατέλειωτες ώρες και ημέρες προσφοράς προς την Πατρίδα και υπερηφάνειας.

Επιτρέψατε μου λοιπόν να πω ότι νοιώθω ιδιαίτερα συγκινημένος που αναλαμβάνω τη Διοίκηση από ένα παλιό συμπολεμιστή και φίλο και να σας υποσχεθώ ότι θα συνεχίσω το έργο σας με όλες μου τις δυνάμεις. Προσωπικά σας εύχομαι καλή επιτυχία στα νέα σας καθήκοντα. Υγεία και καλή τύχη σε όλους μας.